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ESPEJEL JOEL 2,031
ESTEVEZ ETTY 1,046
IRURETAGOYENA AMELIA 3,287
RAMIREZ RAFAEL 1,965
RODRIGUEZ EZEQUIEL 2,452
VELAZQUEZ ENRIQUE 4,168

Total 14,949

ESPEJEL JOEL 1,560
ESTEVEZ ETTY 785
IRURETAGOYENA AMELIA 2,326
RAMIREZ RAFAEL 1,518
RODRIGUEZ EZEQUIEL 1,786
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,782

Total 9,757

Encuestados . Todas las preguntas y todos los sectores.

Candidatos
Total**

Encuestados . Todas las preguntas y sector ALUMNOS.

Candidatos
Total**
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ESPEJEL JOEL 111
ESTEVEZ ETTY 146
IRURETAGOYENA AMELIA 443
RAMIREZ RAFAEL 61
RODRIGUEZ EZEQUIEL 353
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,079

Total 2,193

ESPEJEL JOEL 75
ESTEVEZ ETTY 42
IRURETAGOYENA AMELIA 189
RAMIREZ RAFAEL 58
RODRIGUEZ EZEQUIEL 86
VELAZQUEZ ENRIQUE 899

Total 1,349

Encuestados . Todas las pregunta y sector ACADÉMICO.

Candidatos
Total**

Encuestados . Todas las preguntas y sector NO ACADÉMICOS.

Candidatos
Total**
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ESPEJEL JOEL 285
ESTEVEZ ETTY 73
IRURETAGOYENA AMELIA 329
RAMIREZ RAFAEL 328
RODRIGUEZ EZEQUIEL 227
VELAZQUEZ ENRIQUE 408

Total 1,650

Encuestados . Todas las preguntas y sector EGRESADOS.

Candidatos
Total**
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ESPEJEL JOEL 494
ESTEVEZ ETTY 227
IRURETAGOYENA AMELIA 834
RAMIREZ RAFAEL 524
RODRIGUEZ EZEQUIEL 635
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,066

Total 3,780

ESPEJEL JOEL 377
ESTEVEZ ETTY 169
IRURETAGOYENA AMELIA 586
RAMIREZ RAFAEL 410
RODRIGUEZ EZEQUIEL 468
VELAZQUEZ ENRIQUE 462

Total 2,472

Candidatos

Candidatos

Encuestados . Pregunta 1 y  todos los sectores.

Total**

Encuestados . Pregunta 1  y sector ALUMNOS.

Total**
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ESPEJEL JOEL 26
ESTEVEZ ETTY 31
IRURETAGOYENA AMELIA 115
RAMIREZ RAFAEL 15
RODRIGUEZ EZEQUIEL 87
VELAZQUEZ ENRIQUE 274

Total 548

ESPEJEL JOEL 19
ESTEVEZ ETTY 8
IRURETAGOYENA AMELIA 50
RAMIREZ RAFAEL 16
RODRIGUEZ EZEQUIEL 22
VELAZQUEZ ENRIQUE 226

Total 341

Encuestados . Pregunta 1 y sector ACADÉMICOs.

Total**
Candidatos

Candidatos

Encuestados . Pregunta 1 y sector  NO ACADÉMICOS.

Total**
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ESPEJEL JOEL 72
ESTEVEZ ETTY 19
IRURETAGOYENA AMELIA 83
RAMIREZ RAFAEL 83
RODRIGUEZ EZEQUIEL 58
VELAZQUEZ ENRIQUE 104

Total 419

Candidatos

Encuestados . Pregunta 1, todas las prioridades y EGRESADOS.

Total**
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ESPEJEL JOEL 499
ESTEVEZ ETTY 245
IRURETAGOYENA AMELIA 848
RAMIREZ RAFAEL 485
RODRIGUEZ EZEQUIEL 634
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,046

Total 3,757

ESPEJEL JOEL 383
ESTEVEZ ETTY 174
IRURETAGOYENA AMELIA 612
RAMIREZ RAFAEL 373
RODRIGUEZ EZEQUIEL 459
VELAZQUEZ ENRIQUE 450

Total 2,451

Encuestados . Pregunta 2 y  todos los sectores.

Encuestados . Pregunta 2  y sector ALUMNOS.

Total**

Candidatos

Candidatos

Total**
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ESPEJEL JOEL 28
ESTEVEZ ETTY 42
IRURETAGOYENA AMELIA 106
RAMIREZ RAFAEL 17
RODRIGUEZ EZEQUIEL 92
VELAZQUEZ ENRIQUE 268

Total 553

ESPEJEL JOEL 17
ESTEVEZ ETTY 11
IRURETAGOYENA AMELIA 46
RAMIREZ RAFAEL 14
RODRIGUEZ EZEQUIEL 26
VELAZQUEZ ENRIQUE 226

Total 340

Encuestados . Pregunta 2 y sector ACADÉMICOs.

Candidatos
Total**

Encuestados . Pregunta 2 y sector NO ACADÉMICOS.

Candidatos
Total**

0

50

100

150

200

250

300

ES
PE

JE
L 

JO
EL

ES
TE

V
EZ

 E
TT

Y

IR
U

RE
TA

G
O

YE
N

A
A

M
EL

IA

RA
M

IR
EZ

 R
A

FA
EL

RO
D

RI
G

U
EZ

 E
ZE

Q
U

IE
L

V
EL

A
ZQ

U
EZ

 E
N

RI
Q

U
E

0

50

100

150

200

250

ES
PE

JE
L 

JO
EL

ES
TE

V
EZ

 E
TT

Y

IR
U

RE
TA

G
O

YE
N

A
A

M
EL

IA

RA
M

IR
EZ

 R
A

FA
EL

RO
D

RI
G

U
EZ

 E
ZE

Q
U

IE
L

V
EL

A
ZQ

U
EZ

 E
N

RI
Q

U
E

**Número de encuestados donde ha sido considerado como la Mayor preferencia de entre los cinco candidatos elegidos por el encuestado (prioridad 1 ).
11 de 32



Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

ESPEJEL JOEL 71
ESTEVEZ ETTY 18
IRURETAGOYENA AMELIA 84
RAMIREZ RAFAEL 81
RODRIGUEZ EZEQUIEL 57
VELAZQUEZ ENRIQUE 102

Total 413

Candidatos
Total**

Encuestados . Pregunta 2 y EGRESADOS.
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ESPEJEL JOEL 517
ESTEVEZ ETTY 277
IRURETAGOYENA AMELIA 809
RAMIREZ RAFAEL 483
RODRIGUEZ EZEQUIEL 592
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,020

Total 3,698

ESPEJEL JOEL 398
ESTEVEZ ETTY 214
IRURETAGOYENA AMELIA 573
RAMIREZ RAFAEL 369
RODRIGUEZ EZEQUIEL 430
VELAZQUEZ ENRIQUE 428

Total 2,412

Candidatos
Total**

Encuestados . Pregunta 3  y sector ALUMNOS.

Candidatos
Total**

Encuestados . Pregunta 3 y  todos los sectores.
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ESPEJEL JOEL 28
ESTEVEZ ETTY 36
IRURETAGOYENA AMELIA 110
RAMIREZ RAFAEL 16
RODRIGUEZ EZEQUIEL 87
VELAZQUEZ ENRIQUE 270

Total 547

ESPEJEL JOEL 20
ESTEVEZ ETTY 10
IRURETAGOYENA AMELIA 46
RAMIREZ RAFAEL 15
RODRIGUEZ EZEQUIEL 21
VELAZQUEZ ENRIQUE 221

Total 333

Encuestados . Pregunta 3 y sector ACADÉMICOs.

Candidatos
Total**

Encuestados . Pregunta 3 y sector  NO ACADÉMICOS.

Candidatos
Total**
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ESPEJEL JOEL 71
ESTEVEZ ETTY 17
IRURETAGOYENA AMELIA 80
RAMIREZ RAFAEL 83
RODRIGUEZ EZEQUIEL 54
VELAZQUEZ ENRIQUE 101

Total 406

Encuestados . Pregunta 3 y sector EGRESADOS.

Candidatos
Total**
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ESPEJEL JOEL 521
ESTEVEZ ETTY 297
IRURETAGOYENA AMELIA 796
RAMIREZ RAFAEL 473
RODRIGUEZ EZEQUIEL 591
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,036

Total 3,714

ESPEJEL JOEL 402
ESTEVEZ ETTY 228
IRURETAGOYENA AMELIA 555
RAMIREZ RAFAEL 366
RODRIGUEZ EZEQUIEL 429
VELAZQUEZ ENRIQUE 442

Total 2,422

Encuestados . Pregunta 4  y sector ALUMNOS.

Candidatos
Total**

Encuestados . Pregunta 4 y  todos los sectores.

Candidatos
Total**
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ESPEJEL JOEL 29
ESTEVEZ ETTY 37
IRURETAGOYENA AMELIA 112
RAMIREZ RAFAEL 13
RODRIGUEZ EZEQUIEL 87
VELAZQUEZ ENRIQUE 267

Total 545

ESPEJEL JOEL 19
ESTEVEZ ETTY 13
IRURETAGOYENA AMELIA 47
RAMIREZ RAFAEL 13
RODRIGUEZ EZEQUIEL 17
VELAZQUEZ ENRIQUE 226

Total 335

Encuestados . Pregunta 4 y sector  NO ACADÉMICOS.

Candidatos
Total**

Encuestados . Pregunta 4 y sector ACADÉMICOs.

Candidatos
Total**
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ESPEJEL JOEL 71
ESTEVEZ ETTY 19
IRURETAGOYENA AMELIA 82
RAMIREZ RAFAEL 81
RODRIGUEZ EZEQUIEL 58
VELAZQUEZ ENRIQUE 101

Total 412

Encuestados . Pregunta 4, todas las prioridades y EGRESADOS.

Candidatos
Total**
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Resultados en Base a Aspirantes

**Número de encuestados donde ha sido considerado como la Mayor preferencia de entre los cinco candidatos elegidos por el encuestado (prioridad 1 ).
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DUARTE HECTOR 1,626
ESPEJEL JOEL 2,031
ESTEVEZ ETTY 1,046
FUENTES AQUILES 712
GUILLEN RAUL 2,748
IRURETAGOYENA AMELIA 3,287
LAGARDA IGNACIO 829
LAGARDA JUAN 474
MACHADO FERMIN 175
RAMIREZ RAFAEL 1,965
RODRIGUEZ EZEQUIEL 2,452
RUIZ LUIS 246
SAENZ JORGE 805
VELAZQUEZ ENRIQUE 4,168

Total 22,564

DUARTE HECTOR 1,377
ESPEJEL JOEL 1,560
ESTEVEZ ETTY 785
FUENTES AQUILES 352
GUILLEN RAUL 1,748
IRURETAGOYENA AMELIA 2,326
LAGARDA IGNACIO 595
LAGARDA JUAN 448
MACHADO FERMIN 169
RAMIREZ RAFAEL 1,518
RODRIGUEZ EZEQUIEL 1,786
RUIZ LUIS 135
SAENZ JORGE 659
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,782

Total 15,240

Encuestados . Todas las preguntas y sector ALUMNOS.

Aspirantes
Total

Encuestados . Todas las preguntas y todos los sectores

Aspirantes
Total
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DUARTE HECTOR 74
ESPEJEL JOEL 111
ESTEVEZ ETTY 146
FUENTES AQUILES 196
GUILLEN RAUL 320
IRURETAGOYENA AMELIA 443
LAGARDA IGNACIO 65
LAGARDA JUAN 5
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 61
RODRIGUEZ EZEQUIEL 353
RUIZ LUIS 20
SAENZ JORGE 63
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,079

Total 2,936

DUARTE HECTOR 10
ESPEJEL JOEL 75
ESTEVEZ ETTY 42
FUENTES AQUILES 59
GUILLEN RAUL 63
IRURETAGOYENA AMELIA 189
LAGARDA IGNACIO 8
LAGARDA JUAN 3
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 58
RODRIGUEZ EZEQUIEL 86
RUIZ LUIS 56
SAENZ JORGE 24
VELAZQUEZ ENRIQUE 899

Total 1,572

Encuestados . Todas las preguntas y sector NO ACADÉMICOS

Aspirantes
Total

Encuestados . Todas las preguntas y sector ACADÉMICOS.

Aspirantes
Total
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

DUARTE HECTOR 165
ESPEJEL JOEL 285
ESTEVEZ ETTY 73
FUENTES AQUILES 105
GUILLEN RAUL 617
IRURETAGOYENA AMELIA 329
LAGARDA IGNACIO 161
LAGARDA JUAN 18
MACHADO FERMIN 6
RAMIREZ RAFAEL 328
RODRIGUEZ EZEQUIEL 227
RUIZ LUIS 35
SAENZ JORGE 59
VELAZQUEZ ENRIQUE 408

Total 2,816

DUARTE HECTOR 367
ESPEJEL JOEL 494
ESTEVEZ ETTY 227
FUENTES AQUILES 171
GUILLEN RAUL 682
IRURETAGOYENA AMELIA 834
LAGARDA IGNACIO 208
LAGARDA JUAN 116
MACHADO FERMIN 48
RAMIREZ RAFAEL 524
RODRIGUEZ EZEQUIEL 635
RUIZ LUIS 65
SAENZ JORGE 204
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,066

Total 5,641

Encuestados . Pregunta 1 y todos los sectores

Aspirantes
Total

Encuestados . Todas las preguntas y sector EGRESADOS.

Aspirantes
Total
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DUARTE HECTOR 310
ESPEJEL JOEL 377
ESTEVEZ ETTY 169
FUENTES AQUILES 81
GUILLEN RAUL 435
IRURETAGOYENA AMELIA 586
LAGARDA IGNACIO 149
LAGARDA JUAN 110
MACHADO FERMIN 47
RAMIREZ RAFAEL 410
RODRIGUEZ EZEQUIEL 468
RUIZ LUIS 38
SAENZ JORGE 168
VELAZQUEZ ENRIQUE 462

Total 3,810

DUARTE HECTOR 19
ESPEJEL JOEL 26
ESTEVEZ ETTY 31
FUENTES AQUILES 50
GUILLEN RAUL 79
IRURETAGOYENA AMELIA 115
LAGARDA IGNACIO 16
LAGARDA JUAN 2
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 15
RODRIGUEZ EZEQUIEL 87
RUIZ LUIS 4
SAENZ JORGE 16
VELAZQUEZ ENRIQUE 274

Total 734

Encuestados . Pregunta 1 y sector ACADÉMICOS.

Aspirantes
Total

Encuestados . Pregunta 1 y sector ALUMNOS.

Aspirantes
Total
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

DUARTE HECTOR
ESPEJEL JOEL 19
ESTEVEZ ETTY 8
FUENTES AQUILES 15
GUILLEN RAUL 14
IRURETAGOYENA AMELIA 50
LAGARDA IGNACIO 2
LAGARDA JUAN 2
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 16
RODRIGUEZ EZEQUIEL 22
RUIZ LUIS 14
SAENZ JORGE 5
VELAZQUEZ ENRIQUE 226

Total 393

DUARTE HECTOR 38
ESPEJEL JOEL 72
ESTEVEZ ETTY 19
FUENTES AQUILES 25
GUILLEN RAUL 154
IRURETAGOYENA AMELIA 83
LAGARDA IGNACIO 41
LAGARDA JUAN 2
MACHADO FERMIN 1
RAMIREZ RAFAEL 83
RODRIGUEZ EZEQUIEL 58
RUIZ LUIS 9
SAENZ JORGE 15
VELAZQUEZ ENRIQUE 104

Total 704

Encuestados . Pregunta 1 y sector EGRESADOS.

Aspirantes
Total

Encuestados . Pregunta 1 y sector NO ACADÉMICOS

Aspirantes
Total
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

DUARTE HECTOR 367
ESPEJEL JOEL 494
ESTEVEZ ETTY 227
FUENTES AQUILES 171
GUILLEN RAUL 682
IRURETAGOYENA AMELIA 834
LAGARDA IGNACIO 208
LAGARDA JUAN 116
MACHADO FERMIN 48
RAMIREZ RAFAEL 524
RODRIGUEZ EZEQUIEL 635
RUIZ LUIS 65
SAENZ JORGE 204
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,066

Total 5,641

DUARTE HECTOR 310
ESPEJEL JOEL 377
ESTEVEZ ETTY 169
FUENTES AQUILES 81
GUILLEN RAUL 435
IRURETAGOYENA AMELIA 586
LAGARDA IGNACIO 149
LAGARDA JUAN 110
MACHADO FERMIN 47
RAMIREZ RAFAEL 410
RODRIGUEZ EZEQUIEL 468
RUIZ LUIS 38
SAENZ JORGE 168
VELAZQUEZ ENRIQUE 462

Total 3,810

Encuestados . pregunta 2 y sector ALUMNOS.

Aspirantes
Total

Encuestados . pregunta 2 y todos los sectores

Aspirantes
Total
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

DUARTE HECTOR 19
ESPEJEL JOEL 26
ESTEVEZ ETTY 31
FUENTES AQUILES 50
GUILLEN RAUL 79
IRURETAGOYENA AMELIA 115
LAGARDA IGNACIO 16
LAGARDA JUAN 2
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 15
RODRIGUEZ EZEQUIEL 87
RUIZ LUIS 4
SAENZ JORGE 16
VELAZQUEZ ENRIQUE 274

Total 734

DUARTE HECTOR
ESPEJEL JOEL 19
ESTEVEZ ETTY 8
FUENTES AQUILES 15
GUILLEN RAUL 14
IRURETAGOYENA AMELIA 50
LAGARDA IGNACIO 2
LAGARDA JUAN 2
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 16
RODRIGUEZ EZEQUIEL 22
RUIZ LUIS 14
SAENZ JORGE 5
VELAZQUEZ ENRIQUE 226

Total 393

Encuestados . pregunta 2 y sector NO ACADÉMICOS

Aspirantes
Total

Encuestados . pregunta 2 y sector ACADÉMICOS.

Aspirantes
Total
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

DUARTE HECTOR 38
ESPEJEL JOEL 72
ESTEVEZ ETTY 19
FUENTES AQUILES 25
GUILLEN RAUL 154
IRURETAGOYENA AMELIA 83
LAGARDA IGNACIO 41
LAGARDA JUAN 2
MACHADO FERMIN 1
RAMIREZ RAFAEL 83
RODRIGUEZ EZEQUIEL 58
RUIZ LUIS 9
SAENZ JORGE 15
VELAZQUEZ ENRIQUE 104

Total 704

Encuestados . pregunta 2 y sector EGRESADOS.

Aspirantes
Total
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Proceso de Nombramiento de Rector 2017. Encuesta de Opinión.

DUARTE HECTOR 437
ESPEJEL JOEL 517
ESTEVEZ ETTY 277
FUENTES AQUILES 198
GUILLEN RAUL 681
IRURETAGOYENA AMELIA 809
LAGARDA IGNACIO 209
LAGARDA JUAN 111
MACHADO FERMIN 41
RAMIREZ RAFAEL 483
RODRIGUEZ EZEQUIEL 592
RUIZ LUIS 63
SAENZ JORGE 203
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,020

Total 5,641

DUARTE HECTOR 372
ESPEJEL JOEL 398
ESTEVEZ ETTY 214
FUENTES AQUILES 101
GUILLEN RAUL 436
IRURETAGOYENA AMELIA 573
LAGARDA IGNACIO 150
LAGARDA JUAN 105
MACHADO FERMIN 38
RAMIREZ RAFAEL 369
RODRIGUEZ EZEQUIEL 430
RUIZ LUIS 33
SAENZ JORGE 163
VELAZQUEZ ENRIQUE 428

Total 3,810

Encuestados . Pregunta 3 y todos los sectores

Aspirantes
Total

Encuestados . Pregunta 3 y sector ALUMNOS.

Aspirantes
Total
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DUARTE HECTOR 18
ESPEJEL JOEL 28
ESTEVEZ ETTY 36
FUENTES AQUILES 52
GUILLEN RAUL 77
IRURETAGOYENA AMELIA 110
LAGARDA IGNACIO 17
LAGARDA JUAN
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 16
RODRIGUEZ EZEQUIEL 87
RUIZ LUIS 6
SAENZ JORGE 17
VELAZQUEZ ENRIQUE 270

Total 734

DUARTE HECTOR 4
ESPEJEL JOEL 20
ESTEVEZ ETTY 10
FUENTES AQUILES 16
GUILLEN RAUL 14
IRURETAGOYENA AMELIA 46
LAGARDA IGNACIO 2
LAGARDA JUAN 1
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 15
RODRIGUEZ EZEQUIEL 21
RUIZ LUIS 15
SAENZ JORGE 8
VELAZQUEZ ENRIQUE 221

Total 393

Encuestados . Pregunta 3 y sector ACADÉMICOS.

Aspirantes
Total

Encuestados . Pregunta 3 y sector NO ACADÉMICOS

Aspirantes
Total

0

50

100

150

200

250

300

D
U

A
RT

E 
H

EC
TO

R

ES
PE

JE
L 

JO
EL

ES
TE

VE
Z 

ET
TY

FU
EN

TE
S 

A
Q

U
IL

ES

G
U

IL
LE

N
 R

A
U

L

IR
U

RE
TA

G
O

YE
N

A
A

M
EL

IA

LA
G

A
RD

A
 IG

N
A

CI
O

LA
G

A
RD

A
 J

U
A

N

M
A

CH
A

D
O

 F
ER

M
IN

RA
M

IR
EZ

 R
A

FA
EL

RO
D

RI
G

U
EZ

 E
ZE

Q
U

IE
L

RU
IZ

 L
U

IS

SA
EN

Z 
JO

RG
E

V
EL

A
ZQ

U
EZ

 E
N

RI
Q

U
E

0

50

100

150

200

250

D
U

A
RT

E 
H

EC
TO

R

ES
PE

JE
L 

JO
EL

ES
TE

VE
Z 

ET
TY

FU
EN

TE
S 

A
Q

U
IL

ES

G
U

IL
LE

N
 R

A
U

L

IR
U

RE
TA

G
O

YE
N

A
A

M
EL

IA

LA
G

A
RD

A
 IG

N
A

CI
O

LA
G

A
RD

A
 J

U
A

N

M
A

CH
A

D
O

 F
ER

M
IN

RA
M

IR
EZ

 R
A

FA
EL

RO
D

RI
G

U
EZ

 E
ZE

Q
U

IE
L

RU
IZ

 L
U

IS

SA
EN

Z 
JO

RG
E

V
EL

A
ZQ

U
EZ

 E
N

RI
Q

U
E
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DUARTE HECTOR 43
ESPEJEL JOEL 71
ESTEVEZ ETTY 17
FUENTES AQUILES 29
GUILLEN RAUL 154
IRURETAGOYENA AMELIA 80
LAGARDA IGNACIO 40
LAGARDA JUAN 5
MACHADO FERMIN 3
RAMIREZ RAFAEL 83
RODRIGUEZ EZEQUIEL 54
RUIZ LUIS 9
SAENZ JORGE 15
VELAZQUEZ ENRIQUE 101

Total 704

DUARTE HECTOR 439
ESPEJEL JOEL 521
ESTEVEZ ETTY 297
FUENTES AQUILES 185
GUILLEN RAUL 684
IRURETAGOYENA AMELIA 796
LAGARDA IGNACIO 208
LAGARDA JUAN 112
MACHADO FERMIN 41
RAMIREZ RAFAEL 473
RODRIGUEZ EZEQUIEL 591
RUIZ LUIS 61
SAENZ JORGE 197
VELAZQUEZ ENRIQUE 1,036

Total 5,641

Encuestados . Pregunta 3 y sector EGRESADOS.

Aspirantes
Total

Encuestados . pregunta 4 y todos los sectores

Aspirantes
Total
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DUARTE HECTOR 376
ESPEJEL JOEL 402
ESTEVEZ ETTY 228
FUENTES AQUILES 94
GUILLEN RAUL 430
IRURETAGOYENA AMELIA 555
LAGARDA IGNACIO 149
LAGARDA JUAN 107
MACHADO FERMIN 40
RAMIREZ RAFAEL 366
RODRIGUEZ EZEQUIEL 429
RUIZ LUIS 33
SAENZ JORGE 159
VELAZQUEZ ENRIQUE 442

Total 3,810

DUARTE HECTOR 18
ESPEJEL JOEL 29
ESTEVEZ ETTY 37
FUENTES AQUILES 50
GUILLEN RAUL 81
IRURETAGOYENA AMELIA 112
LAGARDA IGNACIO 16
LAGARDA JUAN 1
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 13
RODRIGUEZ EZEQUIEL 87
RUIZ LUIS 6
SAENZ JORGE 17
VELAZQUEZ ENRIQUE 267

Total 734

Encuestados . pregunta 4 y sector ALUMNOS.

Aspirantes
Total

Encuestados . pregunta 4 y sector ACADÉMICOS.

Aspirantes
Total
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DUARTE HECTOR 3
ESPEJEL JOEL 19
ESTEVEZ ETTY 13
FUENTES AQUILES 14
GUILLEN RAUL 19
IRURETAGOYENA AMELIA 47
LAGARDA IGNACIO 2
LAGARDA JUAN
MACHADO FERMIN
RAMIREZ RAFAEL 13
RODRIGUEZ EZEQUIEL 17
RUIZ LUIS 13
SAENZ JORGE 7
VELAZQUEZ ENRIQUE 226

Total 393

DUARTE HECTOR 42
ESPEJEL JOEL 71
ESTEVEZ ETTY 19
FUENTES AQUILES 27
GUILLEN RAUL 154
IRURETAGOYENA AMELIA 82
LAGARDA IGNACIO 41
LAGARDA JUAN 4
MACHADO FERMIN 1
RAMIREZ RAFAEL 81
RODRIGUEZ EZEQUIEL 58
RUIZ LUIS 9
SAENZ JORGE 14
VELAZQUEZ ENRIQUE 101

Total 704

Encuestados . pregunta 4 y sector NO ACADÉMICOS

Aspirantes
Total

Encuestados . pregunta 4 y sector EGRESADOS.

Aspirantes
Total
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